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https://infogram.com/1pygz13171v5ynu3l9g9pywp5mcy6pxev7y?live=
https://www.waardevancultuur.nl/samenvatting/
https://www.lkca.nl/wp-content/uploads/Jaarverslag-LKCA-2023_DEF.pdf
https://www.cultuurmonitor.nl/
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Uit onderzoek van de organisator van dit 

festival, This is Live, blijkt ook dat het overgrote 

deel van de bezoekers niet speciaal komt 

vanwege een artiest.



Er is een positieve correlatie tussen hoe leuk bezoekers 

de activiteit vonden in vergelijking met hun 

verwachtingen en hoe ze de activiteit uiteindelijk 

beoordeelden. Hoe meer de activiteit hun verwachtingen 

overtrof, hoe hoger de score die ze gaven
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Jongere deelnemers (onder de 18) 

nemen vooral deel om plezier te maken 

en sociale contacten te onderhouden, 

terwijl oudere deelnemers (25+) vooral 

gemotiveerd zijn door persoonlijke 

ontwikkeling, nieuwsgierigheid en het 

opdoen van nieuwe kennis of 

ervaringen. De groep tussen 18 en 25 

vormt een tussenvorm, met zowel 

sociale als inhoudelijke drijfveren.

Deze verschillen benadrukken het 

belang van een gevarieerd aanbod en 

communicatie die aansluit bij de 

verschillende behoeften en motivaties 

per leeftijdsgroep.



Oudere deelnemers zijn 

significant vaker zeer positief 

over herhaalde deelname, 

terwijl jongere deelnemers 

vaker neutraal of twijfelend zijn.





Respondenten die bekend zijn met het programma maar 

het niet hebben bezocht (n=10)* geven verschillende 

redenen op voor hun keuze. Het gebrek aan tijd wordt 

meerdere keren genoemd. 

Daarnaast vond een aantal respondenten de activiteiten 

niet inspirerend genoeg of voelden ze zich niet 

voldoende aangetrokken tot de evenementen, 

bijvoorbeeld omdat de partijen hen niet persoonlijk 

aanspraken of de activiteiten niet aansloten bij hun 

interesses.

Let op!

N=30
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